
نام و نام خانوادگی:

یاداوری عدد نویسی (فصل 1 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

ابتدا عدد 804 را در طبقه ی میلیون قرار می دهیم. سپس از رقم 9 شروع کرده و ارقام را بدون تکرار از بزرگ به کوچک در سمت

راست 804 قرارمی دهیم تا عدد موردنظر ساخته شود. چون گفته شده عدد باید زوج باشد یکان آن را 2 قرار می دهیم.

سادهگزینه درست: 0سوال 1 تشریحی 1400
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متوسطگزینه درست: 0سوال 2 نهایی 1400

3

الف) سی و نه میلیارد و هفتصد وهشتاد و پنج میلیون و صد و بیست و سه

ب) یکان میلیارد

ج) از یکان میلیون به صدگان هزار تغییر می کند.

دشوارگزینه درست: 0سوال 3 نهایی 1400

4

عدد موردنظر به رقم برابر است با:                                                                                                                         

525,150,055,205                                                                                                             

با توجه به جدول ارزش مکانی ارقام موردنظر را پیدا می کنیم:

میلیاردها میلیون ها هزارها یکی ها

ص د ی ص د ی دص یدصی

5 2 5 1 5 0 0 55 2 0 5

سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399
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5

الف) 12، 15، 18، 21، 24، 27، 30، 33  

ب) هشتاد و چهار میلیون و دویست هزار

ج) 84000000 

د) 2048  

ه_) 4 

دشوارگزینه درست: nullسوال 5 تشریحی قلم چی 1399

6

اگر جمعیت آمریکا را   درنظر بگیریم داریم:

بنابراین جمعیت انگلیس برابر است با:

متوسطگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1399

□

□ = 42000067 − 4002035 = 379980

□ − 3500201 = 37998032 − 3500201 = 34497
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7

  یکی ها        هزارها      دهگان میلیون

بنابراین عدد موردنظر هشت رقمی است.

سادهگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1399
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گزينه ي «2» 

عدد را در جدول زیر قرار می دهیم.

میلیاردمیلیونهزار 

صدیصدیصدیصدی

7467218503  

بنابراین رقم 5 در جایگاه دهگان میلیون قرار دارد.

سادهگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1399

9

یعنی به عدد 5000000 اضافه و 400000 تا از آن کم کنیم. بنابراین داریم:

سادهگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1399
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4 6 0 0 0 0 0 → است شده اضافھ 4600000 عدد بھ پس

10

الف)1,078,000,100

ب) چهارصد میلیون و چهارصد هزار و چهل

پ)905,203,000

ت) ششصد و پنجاه و هشت میلیون و بیست

متوسطگزینه درست: nullسوال 10 تشریحی قلم چی 1398

11

متوسطگزینه درست: nullسوال 11 تشریحی قلم چی 1397
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